



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Рождество Христово молитвенно отметили в Пекине



Служба коммуникации ОВЦС, 12.01.2026. В ночь с 6 на 7 января 2026 года в **храме Успения Пресвятой Богородицы** на территории Посольства Российской Федерации в Китайской Народной Республике в Пекине состоялось богослужение по случаю праздника Рождества Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа.

Помимо соотечественников из России, за богослужением молились православные верующие из 15 стран: Армении, Белоруссии, Венесуэлы, Гренады, Греции, Дании, Казахстана, Либерии, Румынии, Сербии, США, Туркменистана, Франции, Хорватии и Черногории. Всего храм посетили около 200 человек, **сообщает** телеграм-канал Посольства.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93919/>